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ESTADO DA BAHIA 

Câmara Municipal de Igrapiúna  

    

Ata da Décima Primeira Sessão Ordinária, da Nona Legislatura, da Terceira 

Sessão Legislativa, do Primeiro Período Legislativo da Câmara Municipal de 

Igrapiúna, realizada no dia 02 de Maio de 2023. 

 

Compareceram sob a presidência do vereador CRISTOVÃO ALVES CRUZ:  os (as) 

vereadores (as):  Cecilia Andrea Paulo Mendes,  Luíz Campos Borges, Nildo da Silva 

Souza , Paulo Ricardo Bonfim,  Percivaldo Robélio Oliveira Mendes e Wellington Brito 

do Nascimento.  Observada a ausência dos vereadores: Antonio Carlos Bispo Santos, 

e Neilton José da Assunção Santana, e Havendo número legal, o Senhor Presidente 

declarou aberta a sessão, onde pediu o (a) Vereador (a)  Cecilia Andrea que fizesse a 

leitura de um versículo da Bíblia Sagrada. Logo após foi anunciada a ORDEM DO DIA 

que constava o seguinte: foi lida a  Ata da Sessão Anterior em discussão, não houve 

manifestação e em votação foi aprovada por unanimidade.  Em seguida, a palavra foi 

passada para o Grande Expediente, para quem dela quisesse fazer uso. Na 

oportunidade, usou a palavra o (a)   vereador (a)  Cecilia Andrea saudou a todos. 

Parabenizou a gestão pelo evento do dia do trabalhador, rotulando como belíssimo, 

onde tivemos a participação em massa da sede e várias localidades e todos se 

divertiram, elogiou o brilhante trabalho da diretora de cultura e toda equipe da limpeza 

que deixou o campo muito limpo. Logo a seguir solicitou do presidente da casa que 

encaminhe ofício a secretaria de infra estrutura para que possa realizar um multirão 

com garis para realizar limpeza de ruas da sede e das comunidades, destacando que 

a união fica melhor.  Em seguida o Vereador Percivaldo saudou a todos logo a seguir 

solicitou do presidente da casa que encaminhe ofício a secretaria de infra estrutura 
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para que possa realizar serviço de melhoria na rampa do cais de areia pois devido ao 

buraco esta empatando a chegada das pessoas principalmente quando a maré está 

baixa, outro ofício e melhoria no variante na proximidade da Fazenda de Eduardo do 

Fórum no Maruim pois existe 14 familias no local, e o variante está em péssima 

condição, e as pessoas precisam escoar os seus produtos. Logo após parabenizou o 

gestor, a equipe da organização e o povo que participou do torneio do dia 01 de maio.  

Em seguida o Vereador Wellington Brito saudou a todos parabenizou a gestão pelo 

evento do dia 1º , falou que a máquina encontra-se na Jubeba, em seguida solicitou 

do presidente da casa que encaminhe ofício a secretaria de infra estrutura para que 

possa realizar serviço de melhoria na estrada entre Zé de Procopio ao Riachão, 

falando da dificuldade em tempo chuvoso da ambulância para conduzir pacientes, 

outro ofício e solicintando melhoria na ponte da Gancha e no pé da ladeira da referida 

comunidade, outro ofício e solicitando reposição de lâmpadas na comunidade Vargido, 

Baixa de Areia, Pedra Branca e Rio do Braço, e reposição de lâmpada na Limeira 02 

próximo ao ponto do Acaraje que encontra-se também no escuro, e colocação de 

braços com lâmpadas na comunidade na Gancha, Troca Tapa e Graciliano, que o 

povo cobra constantemente porque paga a taxa de iluminação pública. Em seguida o 

Vereador Paulo Ricardo saudou a todos,  parabenizou o evento do dia do trabalhador, 

e falando do evento solicitou do presidente da casa que encaminhe ofício a secretaria 

de infra estrutura para que possa construir o vestiário no campo e colocação de 

alambrado. Falou da gestão mobilizar esforços junto a CERB na perfuração de poços 

na comunidade da Sirriba, Vai Quem Quer entre outras. Em Seguida lamentou a morte 

da Jovem filha da professora Conceição. Em seguida o Vereador Nildo saudou a 

todos, parabenizou a gestão e toda a organização do evento do dia do Trabalhador, 

falou que a data tem o significado forte, e que continue a tradição, falou sobre a entrega 

dos quites das pessoas que foi afetada pela enchente que foi um evento bom, e que 

se estenda com outros benefícios para o nosso município. Em seguida solicitou do 
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presidente da casa que encaminhe ofício a secretaria de infra estrutura para que possa 

realizar serviço de encascalhamento no Ramal que vai do Sr. Ademário a Nair que é 

um trabalho curto, aja visto a maquina se encontrar no Campo do Meio. Em seguida o 

Vereador Luiz Campos saudou a todos, em seguida solicitou do presidente da casa 

que encaminhe ofício ao gestor para que mobilize esforços no sentido de junto ao 

governo do estado colocar e melhorar energia nas comunidades: França, Dendê, Ilha 

das Flores Pedra, Ponta e Ancural, outro ofício e solicitando da secretaria de educação 

que informe de quem é o imóvel alugado que funciona o Conselho de Educação e o 

nome do proprietário. Em seguida falou sobre a alimentação que foi limitado aos 

jogadores, e era pra da as pessoas das comunidades também. Logo após o vereador 

Nildo fez o registro do Abril vermelho que si encerrou mais a luta do MST Continua 

onde dando apoio ao Projeto Bahia Sem Fome fez a doação de 7 toneladas de 

alimento produzido pelos assentados, através da agricultura familiar. E nada mais 

havendo a tratar, foi passado a palavra ao Senhor Presidente CRISTOVÃO ALVES 

CRUZ, que declarou encerrada a sessão  às 10 h 12 min, deixando todos convidados 

para a próxima sessão, para constar lavrou-se a seguinte ata que depois de lida, 

julgada vai legalmente assinada pela presidente, secretários e demais vereadores 

presentes, Plenário das deliberações da Câmara Municipal de Igrapiúna em 02 de 

Maio de 2023. 


